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3akoH Kennepa

Ilepmui 3akoH Kemiepa. Bel

IJTAHETH 00epTaroThCSA HABKOJIO T 2 3

CoH1i4 110 esncax, a CoHne 1 al

pPO3TalllOBaHE B OJTHOMY 3 > 3

(QOKyCIB IIUX EJIIIICIB. T > dl >
Hpyrui 3akoH Keriepa. Pagiyc —

BEKTOP IJIAHETH 32 OJTHAKOBI

IIPOMIKKHU Yacy OITHCY€E PIBHI * T1itaT2- cupepuyni

I JIOIIIi. nepioau ooepraHHA

Co OyAb-AKHUX IJIAHET
Tperin 3ak0oH Keriepa. KBagpar . . 14 a5 — senuki nisoci

CUJEePUYHUX IEePIOIIB OpGiT IUX MIaHeT
obepTaHHA IIJIAaHET HABKOJIO

CoHIIA BITHOCATBCA SIK KyOu

BEJIMKUX MIBOCEU 1XHIX OPOIT.



3aKOH BCEeCBITHbOIo TAXIHHA

+ F = GMm/R?

* G —rpaBlTalniHa cTajaa

* M 1 m — Maca 0yab-sIKUX JBOX T1JI
* R — BiACTaHDb MIK IITUMU TUIAMU



[leplia KOCMIYHA WBUAKICTb

IIepiia kocMiuHa HIBUIKICTh- IIBUJIKICTD, AKY Tpeba
HaJaTHU TUIY JJIs1 TOro, 100 BOHO 00epTaoch HABKOJIO
3eMJIl IO KOJIOBIM OpOITI, paglyc sIKOl IOPIBHIOE
paziycy 3eMIl.




/lpyra KocMiyHa WBUAKICTb

M
vzzﬁ-vlz 2G —
VR

V_ — nepwa xocmivna weudxicmy




dopmya KOJ10BOT LLIBUAKOCTI

V= G-M3 :
\ R,+h

» M(3emat) = 6 * 10*4 k2 — maca 3emai

» G=6,67*10™" (H * M?)/x2®— cmaaa
8CEC8IMHBO20 MANCIHHA

» H — sucoma cynymHuka Hao0 nogepxHero 3eml

* R(3emai) = 6,37 * 103 m — padiyc 3emai



3akoH [[abbna

3akoH I'ab0J1a — 3aK0H acTpOHOMII, 3a AKHUM
IIIBUAKICTH B3AEMHOTO BIIJTAJIEHHS TAJIAKTUK
IIPONOPIIIMHA BlZICTaHl MK HUMHU.

V=Hr

*» Cmaaa I'aboaa H=70 km/(c*Mnxk)



IIOTYy>KHICTbD, 1110 BIIPOMIHIOE BCA 30D 3 PAAlyCOM
R, BU3HaAUa€eTbhCA 3arajbHOIO IIJIOMIEIO 11
IIOBEPXHI, TOOTO:

E=4nR**Q =94nR** o0 * T4

* R — padiyc 30pi

» () — eHep2in, WO BUNPOMIHIOE OOUHUYSL NOBEPXHI
30p1 3a 0OUHUUIO HUacy

» 0 — cmaaa Cmegana — boavumana



3aKkoH CtedaHa- bonbumMaHa

Q=0xT*

» 0 — cmaaa CmedgaHna — boavymana

= Q) — eHep2in, WO BUNPOMIHIOE OOUHUUA NOBEPXHL 30P1
3a oOuHUU uacy

= T% — abcomomua memnepamypa noéepxMi 3opi

3axoH Credana-boabIMaHa J1a€ 3a/1€3KHICTh €Hepril
BUIIPOMIHIOBAHHA 3 OJUHUII IUIOILi IIOBEPXHI B OMHUIIO Yacy
BiJl eeKTUBHOI TeMIepaTypHu Tijia, [0 BUIIPOMIHIOE.



30i/IblLUEeHHA TenecKona

= “:F,
f

*ai - Kym 30py, nio AKUM
ceimu.10 6UOHO
Heo30POoEHUM OKOM

a2 — Kym 30pYy Ha uxooi
oxyaapa

*F 1 f - dhoxycHi aidcmaHi
00'exmuea ma oxyaapa.



[lepios o6epTaHHA KOCMIYHOro anapara

2 3 [

/ §o a. R

T2 ot Ul C °M 3

A Gy \ a;,

¢ — nepiod o0epMaHH CYNYmHUKA HABKON0
3emni

Tm = 27,3 006U — cudepurHuil nepioo
ooepmanHa Micaus HagKk0.a0 3emai;

"ac — 8eauKda niesicvL OopoIMuU CYynYymHuKa;
am = 380000 km — geauka niesicv opoIMU
Micaua.



CBIiTHICTb COHUA

L = 4IIR"2q =npubJn3HO
4*10:26 Bt

R=1,5510"11M
b




BumiptoBaHHA BigcTaHeM Ao 3ip

= BizcTanp Bl 3emul 40 30Pi:

7 BC  la.o.
sin p sin p




BuanMi 30pAH1 Be1IeYMHU

_5_ = 100-‘(\"\) :
E,

*E11 E2 — sckpasocmi
miim2 — euduma 30paHa
geauvuHa



YopHi aipu

sRo — 2paHuuHe 3HaUeHHA
paoiyca;

G — 2pasimauiitHa cmana;
M — maca 00'ekxma;

¢ = 300 000 KM/C —
weudkKicmmw cetmad.







